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１ 開催日時  令和６年４月19日（金曜日）午前11時１分～午前11時７分 

 

２ 開催場所  第１・２委員会室 

 

３ 報告事項 

（１）青森市感染症予防計画の策定について 

（２）「青森市公立病院経営強化プラン」の策定について 
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○赤平勇人委員長 ただいまから、民生環境常任委員協議会を開会いたします。 

本日は、今年度、最初の常任委員協議会ですので、出席している理事者に自己紹

介をお願いしたいと思います。環境部長から順にお願いいたします。 

○佐々木浩文環境部長 環境部長の佐々木でございます。昨年度に引き続きまして、

今年度も、どうぞよろしくお願いいたします。 

○赤平勇人委員長 福祉部長、お願いします。 

○岸田耕司福祉部長 福祉部長の岸田でございます。引き続き、よろしくお願いい

たします。 

○赤平勇人委員長 保健部長、お願いいたします。 

○千葉康伸保健部長 保健部長の千葉でございます。引き続きになります。よろし

くお願いいたします。 

○赤平勇人委員長 市民病院事務局長、お願いします。 

○奈良英文市民病院事務局長 市民病院事務局の奈良でございます。昨年度に引き

続き、よろしくお願いいたします。 

○赤平勇人委員長 ありがとうございました。 

それでは、本日の案件に入ります。 

 初めに、「青森市感染症予防計画の策定について」報告を求めます。保健部長。 

○千葉康伸保健部長 青森市感染症予防計画の策定について御報告いたします。 

配付資料①「『（仮称）青森市感染症予防計画（素案）』に対する意見募集の結果

について」を御覧ください。 

本計画につきましては、２月１日から２月 29 日までの１か月間、わたしの意見

提案制度を実施しまして、市民の皆様から御意見を募集いたしましたが、「３ 提

出された意見」に記載のとおり、寄せられた御意見はありませんでした。 

配付資料②は本計画の概要版、配付資料③は計画の詳細な内容となりますが、１

月に御報告いたしました素案の内容から変更はありません。 

今後につきましては、わたしの意見提案制度の実施結果及び本計画を市ホーム

ページへ掲載するほか、５月１日から５月 31 日まで、市役所各庁舎や支所、市民

センターなどにおきまして、縦覧を行うこととしております。 

説明は以上でございます。 

○赤平勇人委員長 ただいまの報告について、御質疑、御意見等ありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○赤平勇人委員長 質疑はないものと認めます。 

 次に、「『青森市公立病院経営強化プラン』の策定について」報告を求めます。市

民病院事務局長。 

○奈良英文市民病院事務局長 青森市公立病院経営強化プランの策定について御

報告いたします。 

資料１「『（仮称）青森市公立病院経営強化プラン〔青森市民病院編〕（素案）』及
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び『（仮称）青森市公立病院経営強化プラン〔青森市立浪岡病院編〕（素案）』に対

する意見募集の結果について」を御覧ください。 

青森市公立病院経営強化プランにつきましては、本年１月 19 日に開催しました

民生環境常任委員協議会におきまして、素案の概要及びわたしの意見提案制度の実

施について御報告させていただき、その後、２月１日から２月 29 日までの間、プ

ラン素案に対する意見募集を行いましたが、資料に記載のとおり、提出された御意

見はありませんでした。 

このことから、１月に御報告した内容から変更なく、資料２－１から資料２－４

までのとおり、青森市公立病院経営強化プランを策定いたしました。 

策定したプランにつきましては、現在、市ホームページに掲載しているほか、５

月１日から５月 31 日までの間、市民病院及び浪岡病院の事務局をはじめ、各庁舎

及び市民センター等において、縦覧に供することとしております。 

報告は以上となります。 

○赤平勇人委員長 ただいまの報告について、御質疑、御意見等ありませんか。中

村委員。 

○中村美津緒委員 すみません、すぐ終わります。 

意見募集についてはなかったということだったんですけれども、青森市から県に

対して、いろいろな、今までの報告事項だとか、市の考えを県に報告するタイミン

グがあると思うんですけれども、いつぐらいを考えていましたでしょうか。 

○赤平勇人委員長 市民病院事務局長。 

○奈良英文市民病院事務局長 それは、このプランに関してではなく……（発言す

る者あり）市と県の中で今やっています整備調整会議、あるいは、その先にありま

す、統合に関していえば、有識者会議等がありますけれども、それについては、随

時、事務局の中で検討を行いながら、具体的な日にち等については、今時点では、

ちょっと、まだ決まったことはありませんけれども、今後も、また、引き続き、調

整会議等の開催に向けて、今現在、調整しているところであります。 

以上でございます。 

○赤平勇人委員長 よろしいですか――はい。 

ほかに御質疑、御意見等ありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○赤平勇人委員長 なければ、質疑は、これにて終了いたします。 

 この際、ほかに理事者側から報告事項などありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○赤平勇人委員長 また、委員の皆さんから、御意見等ございませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○赤平勇人委員長 それでは、この際、私から申し上げます。 

本委員会の視察についてでありますが、先般、事務局を通してお知らせしている
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とおり、４月 24日水曜日から４月 26日金曜日の日程で、兵庫県明石市及び兵庫県

尼崎市において行政視察を実施いたしますので、よろしくお願いいたします。 

以上をもって、本日の案件は全て終了いたしました。 

これにて、本日の協議会を閉会いたします。 

 

（ 会 議 終 了 ） 

 


